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Sobota – 26. dubna 2014 – turnaj – Grafenwiesen – SRN

V příjemném prostředí malého, leč útulného sportovního areálu šumavského městečka Grefenwisen připravili pořadatelé z oddílu 1. FC Bad Kötzting zajímavé mezinárodní klání. Musíme poděkovat kolegovi Vencovi Mrázkovi za zprostředkování účasti na této zajímavé fotbalové akci. 


Systém turnaje rozdělil šest týmů do dvou skupin, ve skupině se utkali každý s každým a dle pořadí ve skupině se hrálo o celkové umístění. Do naší skupiny byli zařazeni vrstevníci 1. FC Nürnberg a SSV Jahn Regensburg. Druhou skupinu tvořili domácí 1. FC Bad Kötzting (U-15), TSG 1899 Hoffenheim a SK Sturm  Graz (Rakousko). Utkání se hrála 1 x 35 min a střídat v utkání se mohli pouze čtyři hráči.

Základní skupina
FC Viktoria Plzeň –  1. FC Nürnberg

1:1
Góly 

5. min

1:0
Tomáš Kepl as. Patrik Klich
27. min

1:1

Sestava

Richard Mařík, Lukáš Kramer, Václav Míka, Marek Brož, Jakub Král, Václav Uzlík (18.´ Jan Pospíchal), Samuel Težký (18.´ Michal Provod), Patrik Klich, Petr Zajíček (18.´ Martin Lávička), Pavel Šulc, Tomáš Kepl (18.´ Marek Patrovský)

Komentář

Soupeř nás zaskočil nečekaně malou aktivitou směrem k naší brance. Dobře se nám kombinovalo, hráli jsme spíše na polovině soupeře. Chyběl nám klid v koncovce, který by nám zajistil poklidné vítězství. Soupeř v závěru vyrovnal.   

FC Viktoria Plzeň –  SSV Jahn Regensburg
1:0
Góly 

28. min

1:0
Václav Uzlík (PK)
Sestava

Ondřej Valeš, David Heller, Václav Míka, Václav Uzlík, Jakub Král (18.´ Lukáš Kramer), Jan Pospíchal (18.´ Marek Brož), Dominik Mošna, Pavel Šulc, Marek Patrovský (18.´ Petr Zajíček), Denis Plecitý, Tomáš Kepl (18.´ Samuel Těžký) 
Komentář

Tentokrát byl soupeř výrazně aktivnější a ve hře o výsledek nás držel brankář Ondra Valeš a taky trochu štěstí.  K brance soupeře jsme se dostávali jen sporadicky, v prvních dvou třetinách utkání jsme museli hlavně bránit. V posledních deseti minutách jsme zvýšili aktivitu a po faulu na pronikajícího Václava Uzlíka sudí nařídil pokutový kop, který s přehledem proměnil sám poškozený.

Ostatní výsledky
Skupina B
1. FC Nürnberg  –  SSV Jahn Regensburg

0:4

Skupina B
TSG 1899 Hoffenheim – 1. FC Bad Kötzting
1:1

SK Sturm  Graz – TSG 1899 Hoffenheim

0:1

 SK Sturm  Graz – 1. FC Bad Kötzting

1:0
Pořadí ve skupinách
Skupina A
1. TSG 1899 Hoffenheim 

2:1
4
2. SK Sturm  Graz


1:1
3
3. 1. FC Bad Kötzting

1:2
1
Skupina B
1. FC Viktoria Plzeň

2:1
4

2. SSV Jahn Regensburg

4:1
3
3. 1. FC Nürnberg 


1:4
1
Utkání o 5. místo
1. FC Nürnberg – 1. FC Bad Kötzting

5:0

Utkání o 3. místo
SK Sturm  Graz – SSV Jahn Regensburg

2:3
Finále
FC Viktoria Plzeň – TSG 1899 Hoffenheim
1:1 PK 5:4
Góly 

15. min

0:1


27. min

1:1
Petr Zajíček as. Michal Provod

Sestava

Ondřej Valeš, Lukáš Kramer (18.´ Samuel Těžký), Václav Míka, Jan Pospíchal, David Heller, Marek Patrovský (18.´ Petr Zajíček), Denis Plecitý, Martin Lávička (25.´ Pavel Šulc), Patrik Klich (18.´ Dominik Mošna), Michal Provod, Tomáš Kepl
Komentář

Od prvních minut velice aktivní hra obou týmů. Gólové příležitosti si vytvořili oba soupeři. Po inkasovaném gólu jsme se trochu museli oklepat a v závěru utkání jsme šli důrazně za gólem. Ten vstřelil po výborném řešení herní situace Petr Zajíček ve spolupráci s Michalem Provodem. V závěru jsme mohli zvítězit, ale Tomáš Kepl v situaci dva na brankáře nezvolil optimální řešení. O vítězi rozhodoval pokutový rozstřel. Soupeř se v čtvrté sérii trefil do břevna, výhodu jsme nevyužili, Tomáš Kepl netrefil prostor brankové konstrukce. V šesté sérii se předvedl Ondra Valeš a křišťálový pohár jsme mohli zvednou nad hlavu po proměněné penaltě Denise Plecitého.

Penaltový střelci      
Denis Plecitý – 1, Václav Míka – 1, Petr Zajíček – 1, Tomáš Kepl – 0, Pavel Šulc – 1, Denis Plecitý – 1 
Celkové pořadí
1. FC Viktoria Plzeň

2. TSG 1899 Hoffenheim 
3. SSV Jahn Regensburg 

4. SK Sturm  Graz
5. 1. FC Nürnberg 
6. 1. FC Bad Kötzting
Trenéři

Ludvík Fremut, Ladislav Novotný

„Na turnaj jsme neodjížděli s vysokými ambicemi. Poslední dny se nám herně nedaří a díky zkušenosti z konfrontace s týmy turnaji v minulém období, to nevypadalo na výraznější úspěch. Musíme však konstatovat, že všichni hráči odvedli maximální výkon, výborné nasazení a určitou taktickou vyzrálost po zkušenostech z utkání právě s těmito soupeři. Ve finále kluci odvrátili nepříznivý stav a ukázali chladnou hlavu při penaltách. Prezentovali jsme se kvalitní hrou v defenzivě potrženou výbornými výkony obou brankářů. K poháru za celkové vítězství jsme přidali i ocenění pro nejlepšího brankáře turnaje, které si odnesl Ondřej Valeš. Nezbývá než klukům pogratulovat, odvedli dobrou práci!“ 
