Tým FC Viktoria Plzeň 2000 nastoupil o uplynulém víkendu k prvnímu mistrovskému utkání. Soupeřem v prvním kole byl Motorlet Praha, kterého jsme přivítali na travnatém hřišti Vodních staveb v Plzni. Po úvodních menších zmatcích, které byly způsobeny rozjížděním nového modelu nejvyšších mládežnických kategorií, jsme nastoupili připraveni bojovat v tzv. čtyřech miniutkáních proti hostům z Prahy. Náš tým jsme museli rozdělit do dvou týmů hrajících současně na polovinách hřiště v počtu 7+1. Hráče jsme se pokusili rozdělit do dvou výkonnostně vyrovnaných sestav. První tým vedl v utkání trenér Fremut a druhý byl v rukou trenéra Novotného. 
Sestava tým A
Tomáš Novák, Václav Míka, Vít Flassig, Samuel Těžký, Martin Lávička, Tomáš Půta, Jakub Král, Denis Plecitý, Michal Provod, Tomáš Kepl, Daniel Vopálecký
Soupeř na nás vlítnul a během prvních deseti minut nás směrem k ničemu nepustil, nemohli jsme se dostat z vlastní poloviny hřiště. O osudu celého utkání mohlo být rozhodnutu, svou silnou chvilku měl brankář Tomáš Novák a tak se soupeři podařilo skórovat jen dvakrát. Postupně jsme se dostávali do hry a začali ohrožovat branku soupeře. Své šance jsme však trestuhodně zahodili. V závěru utkání došlo k přestřelce, soupeř nám přidal dva góly a my jsme korigovali brankou Denise Plecitého. Po výměně soupeřů jsme se snažili kontrolovat míč, během několika minut jsme si vypracovali tři příležitosti ke skórování, bohužel jsme pokračovali v jejich zahazování. Soupeř nás však skoro každým útokem ztrestal a dostal se opět až do čtyř brankového vedení. V závěru jsme byli lepším týmem, ale již jsme dokázali upravit skóre na 2:4. V poslední minutě jsme však ještě obdrželi pátý gól. 
Sestava tým B
Richard Mařík, Tomáš Buchta, David Heller, Jiří Bouček, Martin Otto, Pavel Šulc, Lukáš Kramer, Marek Patrovský, Marek Brož, Miloslav Fujan, Daniel Procházka, Jiří Suchomel 

Úvod zápasu z naší strany nebyl povedený, působili jsme velmi vlažným až ustrašeným dojmem, soupeř nás dostával pod tlak. Postupem času se kluci dostali do tempa a hru vyrovnali, až do 12. minuty, když jsmeobdrželi branku. Hra se poté opět vyrovnala, naši kluci se dostali do několika slibných šancí, které bohužel neproměnili, což znamenalo, že jsme první část utkání prohráli 0:1. 
Do druhé části zápasu jsme opět vstoupili vlažně a v 2. minutě opět obdrželi branku. Po obdrženém gólu začal tým lépe pracovat a bojovat. Dařilo se nám soupeře také dostat pod náš tlak. Hra se v rychlém tempu přelévala ze strany na stranu, obě strany si připravily několik šancí. Jednu z nich v 5. minutě proměnil Jirka Suchomel, srovnali na 1:1. Hra pokračovala v nastoleném tempu s množstvím šancí na obou stranách, hosté ztroskotávali na dobře chytajícím Maříkovi, který však v 9. minutě obdržel branku. My jsme v 17. minutě opět srovnali skóre nádhernou kombinací, na jejímž konci předložil Martin Otto gólovou příležitost Marku Patrovskému, který ji bez problému využil. Nakonec jsme ve 26. minutě zásluhou Pavla Šulce vstřelili branku na konečných 3:2. Tým se i přes drobné chyby a vlažné začátky prezentoval dobrou hrou a bojovným výkonem. 
Výsledky
FC Viktoria Plzeň A – FC Motorlet Praha A
1 : 4
FC Viktoria Plzeň B – FC Motorlet Praha B
0 : 1

FC Viktoria Plzeň B – FC Motorlet Praha A
3 : 2

FC Viktoria Plzeň A – FC Motorlet Praha B
2 : 5

FC Viktoria Plzeň – FC Motorlet Praha

6 : 12
Trenéři

Ludvík Fremut, Ladislav Novotný 

„Začali jsme pracovat na změně herního projevu týmu. Hráči na sobě poctivě pracují, bohužel na soupeře z Prahy to zatím nestačilo. V utkání jsme však mohli sledovat spoustu prvků, které kluci přenesli z tréninku, což je ve vývoji týmu důležité.“   
