DANONE POHÁR NÁRODŮ – SVITAVY 12. – 13. ČERVNA 2012
ŽELATOVICE 15. – 17. ČERVNA 2012

Poznámka k nominaci:

Na oba turnaje odjede celkem 18 hráčů, Danonce cup může hrát pouze 14 hráčů a proto budou čtyři hráči v roli diváků. Pro turnaj v Želatovacích dva hráče vyřadím, a zařadím čtyři, kteří nebudou hrát Danone. V případě, že by někdo z rodičů měl s tímto postupem problém, hráče z nominace vyřadím a nabídku dostane další hráč z kádru FCVP 2000. Poslední dvě místa doplním po MU s Pískem. Kádr bude doplněn i v případě nemoci či zranění některého z nominovaných. 
Nominovaní hráči:
1. VALEŠ Ondřej

2. MAŘÍK Richard

3. BROŽ Marek

4. HELLER David

5. KEPL Tomáš

6. KRAMER Lukáš

7. ŠULC Pavel

8. PLECITÝ Denis

9. MÍKA Václav

10. TĚŽKÝ Samuel

11. ZAJÍČEK Petr

12. PROCHÁZKA Daniel

13. PROVOD Michal

14. LÁVIČKA Martin
15. BOUČEK Jiří

16. PATROVSKÝ Marek
17. 
18. 
Organizace celé akce

Odjezd - úterý 12.6. 2012 v 8:00 hod – Štruncovy Sady. Předpokládaný příjezd do Svitav okolo 12:30 hod. První utkání v 13:40 hod s týmem OFS Zlín. Ubytování zajištěno v hotelu Garni Svitavy http://www.garni-svitavy.cz/ , stravování zajištěno a to v rozsahu večere 12.6., snídaně a oběd 13. 6. Stravování a ubytování je placeno pořadatelem. 

Po ukončení turnaje okolo 13:30 hod odjedeme do Želatovic, kde máme zajištěné ubytování do neděle ve vojenské ubytovně Strojař  http://www.levneubytovani.net/zakwaterowanie/strojar-prerov.htm . Stravování budeme mít zajištěné až od večeře 15.6. Večeři 13.6, snídani a oběd 14.6. budeme řešit operativně. Ve čtvrtek je naplánován výlet do aquaparku Vyškov http://www.bazenvyskov.cz/ . Od večeře 14.6. do neděle 17.6. máme stravování zajištěné pořadatelem, musíme jej však zaplatit. První utkání v Želatovicích hrajeme v pátek od 11:00 hod s týmem FC Želatovice. Návrat v neděli dle umístění v turnaji, ale s největší pravděpodobností až v noci mezi 21:00 – 24:00 hod na parkoviště v Štruncových Sadech.    
Doprava: 

Mikrobus DT Expres s počtem 28 míst
Cena:
2.500,- Kč – vybírá p. Lávičková, musí být zaplaceno před odjezdem, budu muset platit ubytování a stravné, celou akci po skončení vyúčtuji.

Poznámky:
Trenér Novotný se neúčastní, protože si bude plnit školní povinnosti. Jako pomocníci pojedou p. Bouček a p. Lávička. Do autobusu vezmu max. dva rodiče, ale bude lepší, pokud si dopravu zajistíte ve své režii. Nezajišťoval jsem žádné ubytování mimo počet hráčů a realizačního týmu.
Děkuji za spolupráci Ludvík Fremut – coach.
Turnaj Želatovice

http://www.fotbal-zelatovice.cz/memorial/index.php?r=12&page=r
