Turnaj Ústí Nad Labem
 neděle 12. srpna 2012 
Bronzové medaile trochu zklamáním

V programu přípravy našeho týmů jsme vyrazili na kvalitně obsazený turnaj, který připravil tým U-13 v Ústí Nad Labem. Turnaj byl kvalitně připraven a odehrál se během jednoho dne, což představovalo velice kvalitní zkoušku naší připravenosti.
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 Do základní skupiny nám los přisoudil Duklu Banskou Bystricu, FK Baumit Jablonec, FK Teplice a domácí FK Ústí Nad Labem. Hrálo se 1 x 20 minut. 

FC Viktoria Plzeň – FK Baumit Jablonec
4:0

Utkání jsme měli od prvních minut pod kontrolou, aktuální forma soupeře nám cestu za vítězstvím moc nezkomplikovala. V úvodu utkání jsme nevyužili připravené šance ke skórování.

Góly – Tomáš Kepl 3x, Petr Zajíček

FC Viktoria Plzeň – FK Ústí Nad Labem
1:2

Velice dobře jsme začali, svou herní převahu jsme vyjádřili i nádherným gólem Petra zajiíčka. Soupeř si mnoho šancí nevytvořil, leč dvě chyby našeho brankáře Richarda Maříka jen dostali do vedení. Utkání bylo ze strany soupeře hodně zdravě důrazně a hrané v kvalitním tempu a náš výkon, i když jsme prohráli, můžeme označit za kvalitní.

Góly – Petr Zajíček

 FC Viktoria Plzeň – Dukla Banská Bystrica 4:1

Soupeř asi zaspal dobu a bránil neustále se čtyřmi hráči a otázky výsledku utkání byla dána tím, kdy poprvé překonáme jejich obranu. 
Góly – Tomáš Kepl, Martin Lávička, Tomáš Půta, Denis Plecitý

FC Viktoria Plzeň – FK Teplice

 3:1

Úvod utkání jsme hráli velice pozorně a plnili jsme si všechny defenzivní a hlavně ofenzivní úkoly. I když jsme opět nevyužili své šance v utkání, podařilo se nám dostat se do tříbrankového vedení. Soupeř v druhé části přidal a donutil nás předvést něco z kvalit naší defenzivních činností. 

Góly – Tomáš Kepl, Denis Plecitý

Do semifinálového utkání jsme šli z druhého místa ve skupině. První místo v druhé skupině získal s přehledem tým FK Hradec Králové. Tohoto soupeř jsme ještě v kategorii žáku nepotakali a tak jsme se na utkání velice těšili.

FC Viktoria Plzeň – FC Hradec Králové

 1:4

Soupeře předcházela pověst fotbalových bohů, leč v první polovině utkání to tak vůbec nevypadalo. Náš tým kontroloval míč a hru a využili si několik šancí, jejichž využití mohlo rozhodnout o osudu utkání. Bohužel jsme využili pouze jedinou. K naší smůle se utkání nepodařilo brankáři Ondřeji Valešovi a celkem třikrát doslova daroval na zlatém podnose gól soupeři. V závěru utkání nás soupeř přehrál a přidal ještě jeden gól. 

Góly – Tomáš Kepl
FC Viktoria Plzeň – FK Ústí Nad Labem

 3:1

V malém finále nás čekal soupeř, který nás jediný porazil v základní skupině. Tentokrát jsme na hřišti dominovali a radovali se ze zisku bronzových medailí.  

Góly – Denis Plecitým, Martin Lávička, David Heller

Celkové pořadí turnaje
1. FC Hradec Králové
2. FK Baník Most
3. FC Viktoria Plzeň

4. FK Ústí nad Labem
5. FK Dukla Praha
6. FK Banská Bystrica
7. SK Slávia Praha
8. FK Teplice
9. FK Baumit Jablonec
10. FK Viktoria Žižkov

SESTAVA
Richard Mařík, Ondřej Valeš, Jakub Král, David Heller, Václav Míka, Marek Brož, Vít Fleissig, Martin Lávička, Petr Zajíček, Pavel Šulc, Dominik Mošna, Daniel Procházka, Marek Patrovský, Samuel Těžký, Denis Plecitý, Tomáš Kepl, Tomáš Půta    
TRENÉR
Ludvík Fremut
„Výsledkově nás určitě mrzí zbytečně chyby našich obou brankářů, všichni však věříme, že se z nich poučí. Oba gólmani však předvedli i několik kvalitních zákroků a hlavně se aktivně zapojili do našich ofenzivních kombinací. Všichni hráči podali kvalitní výkon a byla spousta momentů a činností za které jsme je mohli pochválit, pozitiva výrazně převážili nad drobnými negativy. Individuální cenu za nejlepšího střelce si odvezl Tomáš Kepl, který tentokrát připravil i několik šancí pro své spoluhráče.“
