Náročný fotbalový program jsme absolvovali o uplynulém týdnu. Ve středu jsme si zajeli do Prahy a sehráli přípravné utkání s týmem Bohemians 1905, v sobotu odehráli regionální turnaj proti starším žákům v Nepomuku. V neděli jsme se rozdělili na dvě party. První parta sehrála přípravné utkání proti týmu SK Kladno a druhý tým si vyjel na kvalitní turnaj do německého Bayreuthu. Bohužel závěr týdne byl poznamenán také vysokou marodkou. 

Bohemians 1905 – FC Viktoria Plzeň 16:7
Středa 23. ledna 2013 – hřiště týmu Meteor Kačerov

Dílčí výsledky

hřiště A – Bohemians 1905 – FC Viktoria Plzeň
7:4
(Plecitý Denis 2x, David Heller)

hřiště B – Bohemians 1905 – FC Viktoria Plzeň
9:3
(Marek Patrovský, Martin Lávička)  
Utkání se hrálo nepřetržitě 90 minut s hokejovým střídáním. Soupeř točil tři týmy, my jsme střídali dle potřeby. V prvních šedesáti minutách se nám na hřišti A dařilo herně i výsledkově a skoro po celou tuto dobu jsme i vedli. Někteří střídající hráči však předvedl velice neuspokojivý výkon a soupeř utkání v posledních 30 minutách zcela ovládl a otočil i výrazně výsledek. 

Na hřišti B jsme propadli v defenzivních činnostech, nejvíce to v obranné fázi skřípalo při hře v blízkosti naší branky, soupeři jsme mnoho gólů skoro naservírovali. Na vstřelení gólu jsme potřebovali velké množství šancí. V druhé části utkání se systém našeho týmu skoro rozpadl.

Sestava

Tomáš Novák, Richard Mařík, Václav Míka, Lukáš Kramer, Martin Lávička, Jan Pospíchal, Michal Provod, Marek Patrovský, Jiří Bouček, David Heller, Patrik Klich, Pavel Šulc, Denis Plecitý, Samuel Těžký, Tomáš Kepl, Michal Martínek, Martin Otto, Miloslav Fujan, Jakub Král, Daniel Procházka

Halový turnaj Nepomuk
Sobota 26. ledna 2013

Tento turnaj byl vypsán pro kategorii starších žáků, což bylo vidět již při příjezdu do haly v Nepomuku, většina přítomných nám nevěřila, že jsem jeden z účastníků tohoto klání a odkazovali nás na nedělní datum, kdy byl připraven pořadatelem turnaj pro mladší žáky.

Utkání základní skupiny

FK Nepomuk – FC Viktoria Plzeň
1:0
Kluci nic nedbali výraznější fyziologické vyspělosti soupeře a od prvních minut turnaje drželi vysoké nasazení v osobních soubojích, zkoušeli naučený kličky a snažili se hrát velice konstruktivně, i když jim v tom právě velikost hráčů soupeře bránila. Soupeři se podařilo skórovat až v závěru utkání po chybě v naší rozehrávce.

FK Čáslav – FC Viktoria Plzeň
2:1

Do utkání jsme vstoupili výborně a ujali se vedení brankou Michala Martínka. Soupeř však v závěru otočil vývoj, když nás zatlačil před naši branku. 
TJ Sušice – FC Viktoria Plzeň
2:1

Opět jsme se ujali vedení, brankáře překonal Jiří Suchomel. Dále jsme měli více ze hry, ale své šance jsme nevyužili. Soupeř využil našich hodně zbytečných chyb a i třetí utkání ve skupině jsme opět prohráli. 

Utkání o umístění

MFK Dobříš – FC Viktoria Plzeň 1:2

V třetím utkání za sebou jsme šli do vedení, které jsme neudrželi. V závěru se nám povedla precizní kombinace a skórovali jsme do prázdné branky. Po utkání hráči soupeře ocenili šikovnost našich kluků a my musíme soupeři poděkovat, že v utkání se nesnažil využít své fyzické síly a chtěl nás přehrát stejnými zbraněmi, jako jsme používali my. Góly vstřelili Daniel Procházka a Jiří Suchomel. 
Celkové pořadí
1. SK Klatovy 1898

2. FK Nepomuk

3. FK Čáslav

4. SK Hořovicko

5. SK ZČE Plzeň

6. TJ Sušice

7. FC Viktoria Plzeň

8. MFK Dobříž

Sestava
Tomáš Novák, Samuel Těžký, Jakub Král, Jiří Suchomel, Michal Provod, Michal Martínek, Lukáš Kramer, Daniel Procházka, Patrik Klich
 Trenér Ludvík Fremut

„V regionálním turnaji velice slušně obsazený turnaj. My jsme se rozhodli pro těžší cestu a hrát v kategorii starších žáků. Když jsem viděl soupeře, měl jsem obavy ze strachu našich hvězdiček. Kluci však předvedli výborný výkon, kterému nechybělo nasazení, chytrost a snažili se předvést hlavně své fotbalové umění. I když jsme výsledkově nezazářili, výkon všech hráčů byl odpovídající jménu, které nosí na svém dresu. Potěšující bylo ocenění pro nejlepšího hráče, které obdržel Patrik Klich“
Halový turnaj Bayreuth (SRN)
Neděle 27. ledna 2013

Na turnaj jsme odjeli oslabeni o některé nominované hráče, kteří se z důvodu onemocnění omluvili v sobotu ve večerních hodinách. Vzhledem k tomu, že jsme měli ve stejném termínu naplánované ještě přípravné utkání s týmem SK Kladno, rozhodli jsme se odjet na tento turnaj jen s osmi hráči. 

Utkání základní skupiny

FC Viktoria Plzeň - SG Quelle Fürth
0:2
Vstup do turnaje se nám nevydařil, v utkání jsme si vypracovali několik šancí, které jsme však trestuhodně zahazovali. V závěru utkání jsme dostali facku od rozhodčího, který naše špatné střídání a vyšší počet hráčů na hřišti posoudil vyloučením a trestním kopem ze vzdálenosti sedmi metrů od naší branky. V průběhu tohoto turnaje se nečekaně častý přestupek trestal rozehrávkou z poloviny hřiště. Soupeři, který se k naší brance dostal jen sporadicky, se podařilo z tohoto hodně přísného trestu skórovat. V závěru jsme hráli na risk a soupeř pojistil z rychlého protiútoku pojistit vedení.

SpVgg Bayreuth schwarz – FC Viktoria Plzeň
1:2

Zbytečně jsme u úvodu inkasovali. Gól v naší brance kluky nastartoval, soupeře jsme přilepili k jeho brance a tlak jsme překovali v dvě branky a výhru v tomto utkání. 

Góly – Lukáš Kramer, Tomáš Kepl

SC Feucht – FC Viktoria Plzeň 
0:2
Tým, který je farmou 1. FC Nürnberg, nám nečekaně nekladl velký odpor. Vítězství nám dávalo šanci na postup do semifinále.  









Góly – Václav Míka, Patrik Klich
FC Viktoria Plzeň – SSV Jahn Regensburg
1:1
Ve vztahu k ostatním výsledkům naší skupině nám výhra zajišťovala postup do semifinále z prvního místa. Za svým cílem jsme šli od první minut a také jsme se vedení ujali. Soupeř bránil hlavně svou polovinu a vyrážel k rychlým protiútokům. Devadesát vteřin před koncem se mu z takové situace podařilo skórovat.    
Góly – Patrik Klich

FC Viktoria Plzeň – 1. FC Nürnberg
3:4
Po vítězství ve skupině jsme se těšili na týmy 1. FC Nürnberg a RB Leipzig, které jasně oponovaly druhé skupině. Soupeř opět stejně jako předešlý bránil na své polovině a snažil se naši obranu překonat hlavně po chybách v rozehrávce rychlou akcí. To se také povedlo a po takové chybě se dostal i do vedení. Litovat můžeme svých dvou gólových šancí, které jsme opět zahodili. Druhý gól jsme si přidali za několik minut sami, přihrávkou Patrika Klicha do své branky uklidil brankář Ondřej Valeš. To nás srazilo a vyklidili jsme hřiště, soupeř si v pohodovém tempu přidal další dvě branky a zdálo se, že utkání je rozhodnuté. V závěru jsme se nadechli, soupeři vstřelili za posledních devadesát sekund tři branky. Soupeř v posledních dvou minutách předvedl několik hodně nesportovních gest.   
Góly – Václa Míka, Marek Brož, Tomáš Kepl
FC Viktoria Plzeň – SSV Jahn Regensburg
0:2
V boji o třetí místo jsme se opět utkali se se soupeřem ze základní skupiny, ale tentokrát jsme na něj nestačili.

 Pořadí
1. 1. FC Nürnberg


2. RB Leipzig

3. SSV Jahn Regensburg


4. FC Viktoria Plzeň

5. SC Feucht


6. TSV Großbardorf

7. SpVgg Bayreuth schwarz

8. FSV Erlangen Bruck

9. SG Quelle Fürth


10. SpVgg Bayreuth gelb


Sestava
Ondřej Valeš, Václav Míka, Marek Brož, Lukáš Kramer, Patrik Klich, Tomáš Kepl, Martin Lávička, Michal Martínek

Trenér Ludvík Fremut

„Velice zajímaví konfrontace, turnaj nám ukázal rozdíly v naší kategorii na regionální úrovni obou zemí. Všichni hráči odvedli maximální výkon, vyzvednout tentokrát musíme Lukáše Kramera a Patrika Klicha, kteří absolvovali turnaj v sobotu a v neděli a po oba dva dny hráli ve vysokém nasazení.“


























FC Viktoria Plzeň – SK Kladno 7:18
Neděle 27. ledna 2013

Dílčí výsledky

hřiště A – FC Viktoria Plzeň – SK Kladno

3:8


hřiště B – FC Viktoria Plzeň – SK Kladno

4:10
  

Sestavu našeho týmu poznamenala nečekaně vysoká marodka v závěru týdne. Soupeř nám půjčil tři hráče, abychom mohli postavit dva týmy. Nasazení našich hráčů v prvním poločase bylo nedostačující. Výkon jsme zlepšili až v druhé části hry, gólově však jsme nebyli schopni se prosadit. Svým výkonem v našich řadách zaujal Marek Hájek.  

Sestava

Richard Mařík, Tomáš Novák, Brož Michael (SKP Okula Nýrsko), Vít Fleissig, Daniel Procházka, Marek Paul, Samuel Těžký, Jiří Suchomel, Marek Hájek (FK Horažďovice), Jakub Král, Miloslav Fujan, Martin Otto, Michal Provod
