Mezinárodní turnaj Karlsruhe – 23. – 24. června 2012

Poslední velkou akcí našeho týmu v prvním roce působení v kategorii mladších žáků byl mezinárodní turnaj v Karlsruhe ve dnech 23. – 24. června 2012.

Do Karlsruhe jsme vyrazili v pátek 22. června ze Štruncových sadů a do cíle jsme dojeli v 17:00 hod. Na místě na nás čekali hráči a rodiče našeho partnerského týmu SV Spessart, kteří pro náš tým připravili program až do večerky. Hráči i trenéři bydleli v rodinách a zázemí jsme měli připravené v mateřské školce městečka Spessart, které je od Karlsruhe vzdálené jen několik minut jízdy. Od 18:00 hod jsme sehráli přátelské utkání s hostitelským týmem a vyhráli jsme 7:0. Večer jsme společně s hostiteli sledovali postup Německého týmu na Euru. Následoval odjezd do rodin, abychom se ráno v 10:00 hod opět sešli u našeho autobusu ve školce.

Turnaj byl připraven pro 30 týmů, které byly rozděleny do šesti skupin. Z každé skupiny postupovali do dalších bojů dva první týmy a čtyři nejlepší týmy na třetím místě. Úvodní den turnaje nás čekaly čtyři utkání v základní skupině, která se hrála v počtu 9:9 jednou dvacet minut. 
FC Viktoria Plzeň – VfR Mannheim
3 : 0
Soupeř se nedostavil a tak jsme vyhráli kontumačně.  

FC Viktoria Plzeň – SG Siemens 
2 : 1
Tým, který v loňském ročníku skončil na druhém místě. Jednalo se o výběr hráčů v regionu. Na soupeře jsme doslova vlítli, a již z první akce jsme asi po pěti sekundách hry získali výhodu pokutového kopu. Pavel Šulc se nemýlil a během několika minut vyjádřil naši převahu v první polovině utkání i druhým gólem. V závěru utkání jsme začali dělat zbytečné chyb v rozehrávce a soupeř jednu využil ke snížení, vyrovnat se mu však nepovedlo.

Góly – Pavel Šulc 2x      
FC Viktoria Plzeň – SVG Freiberg 
0 : 1

Tentokrát měl soupeř lepší začátek a ujal se vedení po hodně velké a hlavně zbytečné chybě brankáře Richarda Maříka. Následný tlak a dobývání soupeřovo branky nepřineslo žádné ovoce v podobě alespoň vyrovnávacího gólu.
FC Viktoria Plzeň – SV Volkerbach  
2 : 0

Výraznou převahu jsme nedokázali vyjádřit góly, kluci zahodili poměrně dost připravených šancí. 

Góly – Tomáš Kepl, Martin Lávička

V neděli se ještě dohrávala některá utkání naší skupiny, které mohly zamíchat pořadím, druhé místo a postup jsme však měli již jisté. Protože nám v úvodu turnaje vypadlo jedno utkání, když se soupeř nedostavil, využili jsme možnosti a volného hřiště a na závěr dne si zahráli již druhé přípravné utkání s týmem FK Neratovice.  
FC Viktoria Plzeň – FK Neratovice  
4 : 3

Utkání hrané v tempu a to na obě strany, už jsme prohrávali o tři góly, ale zlepšení koncentrace v druhé části hry jsme překovali ve čtyři góly v síti soupeře.  
 

Góly – Samuel Těžký, Dominik Mošna, Pavel Šulc
Tabulka základní skupiny
1. FC Viktoria Plzeň
7:2
9

2. SG Siemens

7:2
9

3. SGV Freiberg

6:1
9

4. SV Völkerbach

3:6
3

5. VfR Mannheim

0:12
0

Ostatní výsledky ve skupině na úvodu druhého dne nás vyhouply na celkové 1. místo ve skupině.  V osmifinále nás čekal třetí tým skupiny C – RW Oberhausen. 
FC Viktoria Plzeň – RW Oberhausen   
1 : 1 na PK 0:2
Ve finálové čísti se hrálo 2x10 minut. V úvodu jsme nevyužili několik šancí a soupeř se ještě v prvním poločase po chybě brankáře Ondřeje Valeše ujal vedení. V druhém poločase jsme hodně přidali a také vyrovnali, vítězný gól jsme již nedokázali vstřelit, i když jsme měli hru pod kontrolou. Po vyrovnávací brance se proti našemu týmu postavil rozhodčí, když za donesení míče naším hráčem na polovinu hřiště po vyrovnávací brance hráče vyloučil na poslední dvě minuty utkání. Vrcholem arbitra pak byl pokutový rozstřel. Na pokutové kopy si nechal nadiktovat pět hráčů, následně nechal vyměnit našeho brankáře a rozstřel ukončil po prvních dvou pokutových kopech, v kterých byly úspěšnější hráči soupeře.    

Góly – Tomáš Kepl


Nešťastný konec v turnaji kluci trochu obrečeli, protože další los nám v případě výhry zajistil velice atraktivní soupeř z Anglie. Southend United však také nečekaně v osmifinále vypadl. Tuto skutečnost jsme využili a domluvili si ještě dvě zajímavá přátelská utkání. 

 FC Viktoria Plzeň – TeBe Berlin

1 : 3

Stejně jako v průběhu celého turnaje i tentokrát jsme doplatili na nemohoucnost v koncovce. Soupeř své šance ve vyrovnaném utkání využil.

Góly – Tomáš Kepl

FC Viktoria Plzeň – Southend United
0 : 3

Soupeř nás prvních deset minut hodně mačkal, ale vstřelit gól se mu nepodařilo. Postupně jsme vyrovnávali hru. V posledních pěti minutách nám soupeř ukázal, s jakým důrazem se má hrát před brankou soupeře. 

Sestava

Ondřej Valeš, Richard Mařík, Václav Míka, David Heller, Marek Brož, Pavel Šulc, Martin Lávička, Michal Martínek, Jakub Král, Michal Provod, Tomáš Půta, Martin Otto, Tomáš Kepl, Dominik Mošna, Samuel Těžký, Vít Fleissig

Trenéři

Ludvík Fremut, Ladislav Novotný

„Těsně před odjezdem se omluvil ze zdravotních důvodů Daniel Procházka, podařilo se nám velice rychle zajistiti náhradu a do autobusu na poslední chvíli naskočil Tomáš Půta. Na turnaji bylo výborné, že jste si mohli domluvit přátelská utkání v době, kdy bylo na hřišti volno, s týmy, s kterými se díky hernímu systému turnaje nemusíte vůbec potkat. Tuto možnost jsme ve střech případech využili a druhý den si po vyřazení zahráli s dvěma atraktivními týmy. Nečekaně kvalitními výkony se prezentoval Vít Fleissig a Michal Martínek“.     

