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Turnaj Loučovice – organizační náležitosti
Odjezd

Středa 28. května v 14:30 hod, Štruncovy Sady

Doprava
Na turnaj se musíme dopravit vlastními auty, do svého auta naložím 3 hráče, tímto prosím rodiče o pomoc při dopravě na turnaj, kdo je ochoten pomoci, prosím kontaktujte mne. Na turnaji se budeme také dopravovat svépomocí, pokud někdo z rodičů jede na turnaj již ve čtvrtek nebo ve středu a mohl by mne pomoci s dopravou hráčů z ubytování na hřiště, kde hrajeme utkání, prosím opět o informaci. Dopravu si musíme zajistiti i zpět z turnaje. Pokud nezajistíme dopravu svépomocí, budu muset objednat autobus.
Zahájení
Pořadatel připravuje slavnostní zahájení turnaje, které proběhne ve středu v 18:30 hod na hřišti v Loučovicích. Sraz účastníků je již v 17:30 hod.

Ubytování
Hotel Lipenka, Lipno nad Vltavou 5, na ubytování se přesuneme po slavnostním zahájení. Ubytování a stravování po celou dobu turnaje je v režii pořadatele. Máme zajištěná dvě místa pro rodiče, kteří nám pomůžou s dopravou a to na hotelu Lipenka.
Cena
Celý turnaj je zajištěn finančně pořadatelem. Rodičům, kteří mi pomůžou s dopravou, poskytneme z našeho fondu finanční příspěvek.

Nominace
BROŽ Marek, HELLER David, KEPL Tomáš, KLICH Patrik, KRÁL Jakub, KRAMER Lukáš, LÁVIČKA Martin, MÍKA Václav, MOŠNA Dominik, NOVÁK Tomáš, PATROVSKÝ Marek, PLECITÝ Denis, POSPÍCHAL Jan, ŠULC Pavel, TĚŽKÝ Samuel, UZLÍK Václav, VALEŠ Ondřej, ZAJÍČEK Petr
Na turnaj mohu vzít pouze 18 hráčů. V případě, že někdo z nominovaných hráčů nebude zdravotně v pořádku, nominace se upraví v úterý na tréninku.

Naše utkání
čtvrtek 11:45 hod – hřiště Horní Planá
SK Slavia Praha – FCVP


čtvrtek 
15:00 hod – hřiště Vyšší Brod
FCVP – Cobras Ottawa


pátek 11:00 hod – hřiště Horní Planá
FCVP – SK Sigma Olomouc


Následná utkání budeme hrát dle našeho umístění v základní skupině.

Ukončení
Vyhlášení výsledků v Loučovicích v 13:30 hod a následovat bude odjezd.
Doplnění
Pořadatel na pátek a sobotu odpoledne připravil pro hráče společenský program. V loňském roce to byla cesta v korunách stromů, bobová dráha apod. Vstupně v loňském roce hradil pořadatel. Z propozic není patrné, v jaké podobě budou tyto akce probíhat v letošním roce, a proto doporučuji, aby kluci měli finanční rezervu. 


Nijak příznivá není předpověď počasí, budu lepší, když budou mít kluci sebou dostatek teplého oblečení.


Případně další dotazy, řešte prosím telefonicky. Prosím hráče a rodiče, aby sledovali naše stránky, kdyby nastaly nějaké změny.

Děkuji Fremut Ludvík
