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výchovou k fotbalu pro zdraví

Vítězství pro náhradníky

Plzeňský kraj ve spolupráci s firmou NET4GAS a týmem FC Viktoria Plzeň připravil mimosoutěžní akci, která se skládala z kvalifikačních turnajů a následně finálového klání, které se hrálo ve čtvrtek 10. května 2012 v areálu v Luční ulici.
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Do turnaje jsme vstoupili jako náhradníci za tým z Nýrska, který odřekl svou účast. Kvalifikační turnaj v Tachově jsme vyhráli a těšili se na finálová klání. Závěrečný turnaj se hrál ve dvou skupinách po čtyřech účastnících a nám los přidělil SK Klatovy 1898, TJ Sušici a SK Senco Doubravka. V druhé skupině bojovali o postup dívky FC Viktoria Plzeň, SK ZČE Plzeň, TJ Přeštice a FC Nepomuk.

Základní skupinou jsme nečekaně prošli velice hladce, žádný ze soupeřů nedokázal ohrozit naši branku a každé utkání bylo otázkou skóre.

Výsledky v základní skupině
FC Viktoria Plzeň – SK Klatovy 1898

5 : 0
Góly – Buchta, Plecitý, Šulc, Kepl, Bouček

FC Viktoria Plzeň – TJ Sušice


6 : 1
Góly – Plecitý 2x, Kepl 2x, Lávička Procházka

FC Viktoria Plzeň – SK Senco Doubravka
8 : 0
Góly – Buchta 2x, Kepl 2x, Zajíček 2x, Brož

Vítězem druhé skupiny také bez jediné újmy se stal tým SK ZČE Plzeň. V další části se jednotlivé týmy utkaly dle pořadí v základních skupinách. Díky vítězství v základní skupině nás čekal souboj o první místo s vítězem druhé skupiny. Finálové boje v odpoledním programu byly přesunuty na hlavní hřiště Viktorky „DOOSAN ARÉNY“. 


V posledním utkání nás nečekalo nic lehkého, soupeř byl o rok starší a ostřílený z ligové soutěže žáků. První poločas jsme hráli velice dobře a soupeře jsme nenechali ohrozit naši branku. Několik šancí v úvodu utkání jsme nevyužili, vedení pro náš tým získal David Heller. V druhém poločase jsme udělali několik změn. Soupeř přidal na tempu a důrazu a vytvořil si několik šancí k srovnání skóre. V závěru utkání hrál náš rival již na riziko a přečíslení v protiútoku, jsme využili ke vstřelení druhého gólu, který vsítil chytře Daniel Procházka. 

FC Viktoria Plzeň – SK ZČE Plzeň

2 : 0
Góly – Heller, Procházka

Závěrečné boje a vyhlášení okořenili svou přítomností našeho elitního týmu v čele s Pavlem Horváthem. Mimo poháru a věcných cen pro vítěze turnaje, jsme si odnesli ještě dvě individuální ceny pro nejlepšího střelce – Tomáš Kepl a nejlepšího hráče – Marek Brož. Nejlepším brankářem byl vyhodnocen Ondřej Valeš za tým SK Klatovy 1898, který za náš tým hraje na střídavý start v ligové soutěži.

Sestava

Tomáš Novák, Richard Mařík, Václav Míka, Marek Brož, Tomáš Buchta, Samuel Těžký, Lukáš Kramer, Martin Lávička, Pavel Šulc, Tomáš Kepl, Denis Plecitý, David Heller, Daniel Procházka 

Trenéři 

Ludvík Fremut, Ladislav Novotný

„Tým předváděl hru s prvky, které se učíme v tréninkovém procesu. Musíme konstatovat, že jim to však umožnila nižší kvalita soupeřů. Až ve finále jsme činnosti museli provádět pod tlakem s i s tím jsme se dokázali poprat a soupeř v prvním poločase přehrát. Mrzet nás muže druhý poločas, neudrželi jsme potřebnou úrovně hry a museli jsme se také hodně bránit.“    
