V neděli 27. listopadu 2011 jsme se prezentovali na turnaji, který pro kategorii U12 připravil v sportovní hale v Plzni na Slovanech náš klub. V konkurenci osmi týmů jsme se umístili na druhé příčce celkového hodnocení. V turnaji (hrál každý s každým) jsme získali pět výher, jednou jsme remizovali a utrpěli i jednu porážku od pozdějšího vítěze turnaje Česko-německé fotbalové školy.

Výsledky našeho týmu

FC Viktoria Plzeň – SK Senco Doubravka


4:0
V úvodu turnaje jsme nedovolili, aby došlo k překvapení. Zodpovědný výkon, kterému chybělo více aktivity čtyř hráčů na hřišti.  

Střelci – Pavel Šulc, Martin Lávička, Denis Plecitý, Marek Patrovský 
FC Viktoria Plzeň – Česko-německá fotbalová škola
2:5
V druhém utkání jsme narazili na soupeře, který měl v kádru výborné hráče. Bohužel jsme se vůbec nedostali do hry, někteří hráči utkání doslova odchodili.

Střelci – Denis Plecitý, Lukáš Kramer
 FC Viktoria Plzeň – Bohemians 1905


3:2

Konečně došlo k probuzení většiny hráčů v týmu. Hráči pochopili, že k úspěchu vede cesta přes maximální nasazení celé čtyřky, která je aktuálně na hrací ploše. Soupeř se ujal vedení, my jsme však utkání dokázali otočit.  

Střelci – David Heller, Pavel Šulc, Marek Brož 
FC Viktoria Plzeň –  SvVgg Bayern Hof


3:0

Druhé utkání, které jsme díky své aktivitě a vyvíjenému tlaku na míč, odehráli na polovině soupeře. Ve srovnání s utkáním s Bohemkou jsme nechybovali ani v rozehrávce na vlastní polovině a nemuseli lovit míč z vlastní síle.

Střelci – Lukáš Kramer, Marek Patrovský, Denis Plecitý   
FC Viktoria Plzeň – SK Dynamo České Budějovice
1:1

Soupeř také držel vysoké tempo, v obou týmech se předvedli v dobrém světle oba brankáři. Ondra Valeš náš tým několikrát podržel.

Střelci – Lukáš Kramer
FC Viktoria Plzeň – FK Teplice



3:2

V utkání jsme opět byli aktivnějším týmem, opět jsme si však tzv. namazali zbytečný gól.


Marek Brož, Petr Zajíček, Denis Plecitý
FC Viktoria Plzeň – FK Mladá Boleslav


5:2

Do posledního utkání v turnaji jsme nastupovali s vědomím povinnosti výhry, abychom se mohli radovat z druhé příčky v turnaji. Hráči nekalkulovali, ale s přehledem jej vyhráli. Naše slabina v zakončování svých příležitostí zabránila výraznějšímu rozdílu ve skóre. 


Střelci – Pavel Šulc, Jakub Král, Denis Plecitý 2x, Michal Provod, Marek Patrovský 

Sestava
Ondřej Valeš, Richard Mařík, Martin Lávička, David Heller, Petr Zajíček, Marek Brož, Lukáš Kramer, Pavel Šulc, Marek Patrovský, Denis Plecitý, Michal Provod, Samuel Težký, Jakub Král, Vít Fleissig 

Jiří Suchomel nastoupil za tým Česko-německé fotbalové školy, kde se prezentoval výborným výkonem. 

Trenéři

Ludvík Fremut, Ladislav Novotný

„Kluci k domácímu turnaji přistoupili velice odpovědně. Pomaleji jsme se rozjížděli, do potřebného tempa jsme se dostali až v třetím utkání a dokázali jsme jej udržet až do konce turnaje. Hráči měli za úkol aktivně a se zdravou agresivitou napadat míč, rozehrávku soupeře na jeho vlastní polovině. Systém je náročný ve vztahu ke kondiční a psychické složce. Hráči však předvedli, že umí hrát ve vysokém tempu s maximálním nasazením a aktivitou. Většinu utkání jsme odehráli hlavně na polovině soupeře. Za individuální výkon chválíme Denise Plecitého, Martina Lávičku, Pavla Šulce, Davida Hellera a Ondru Valeše. Pozitivně překvapil Sam Težký, Lukáš Kramer, Jakub Král a Jiří Suchomel. “    
